

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИННОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 15 июня 1976 года

№ 95 (11309)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ПРОПАГАНДИРУЯ МАТЕРИАЛЫ СЪЕЗДА

Большие задачи поставлены XXV съездом КПСС в области политического образования коммунистов, всех трудящихся нашей страны. И важнейшая обязанность наших партийных организаций, большого отряда пропагандистов — разъяснение материалов съезда, грандиозных планов партии на десятую пятилетку.

Пропагандируя материалы исторического форума коммунистов в закончившемся учебном году, наши пропагандисты значительно обогатили свой методический арсенал новыми формами подачи учебного материала, накопили немалый опыт по вовлечению слушателей в активный творческий процесс.

Так, пропагандисты института горного дела им Скопинского Н. Карзубов, В. Романченко и другие широко использовали такой метод повышения активности слушателей, как подготовка самостоятельных рефератов, выступлений. В итоге слушатели Н. Градченко, И. Ярыгин, Б. Грачев и многие другие подготовили интересные выступления тесно увязанные с практикой работы коллектива.

Систематически давали задания слушателям пропагандисты завода им. Ухтомского, Томлинского завода полупроводниковых приборов, завода крупных панелей, Лыткариноского завода оптического стекла, Косинского трикотажного производственного объединения, других предприятий. Ряд партийных организаций позаботился о проведении на высоком идейно-теоретическом уровне научно-практических и методических конференций.

Партийные комитеты и бюро, кабинеты политического просвещения, методические советы провели большую работу по подготовке к итоговому занятию. Были проведены семинары, подготовлены необходимый материал. Например, перед пропагандистами завода им. Ухтомского выступали ведущие специалисты предприятия, давая идеологическим работникам богатый фактический материал для проведения лекций, докладов, собеседований со слушателями, для помощи им в подготовке выступлений и рефератов. Такой подход к изу-

чению важнейших тем дал возможность пропагандистам ярче и глубже донести до слушателей величие идей съезда.

Вместе с тем, в организации изучения материалов съезда в системе политического и экономического образования в минувшем учебном году было немало серьезных недостатков.

Объясняются они, в первую очередь, недостаточным вниманием к этому важному делу со стороны партийных организаций. Например, партбюро АТК-19 ни разу в течение года не вынесло вопрос о состоянии политического и экономического образования на обсуждение коммунистов. В итоге здесь за год прошло по 3-4 занятия, да и то при низкой активности слушателей. А в семинарской группе, где пропагандистом т. Сновский, ни одна тема не была увязана с материалами съезда.

Без должной ответственности подошли к организации изучения материалов съезда руководители парторганизаций Маляховского комбината стройматериалов, СМУ-8 Центра-демонстрация станции техобслуживания и ряда других.

Работа по углубленному изучению материалов съезда, по существу, только началась. И очень важно сделать серьезные выводы из уроков минувшего учебного года с тем, чтобы не повторить в дальнейшем допущенные ошибки.

В Постановлении Центрального Комитета партии «О задачах партийной учебы в свете решений XXV съезда КПСС» подчеркивается, что улучшение идейно-теоретической учебы коммунистов ЦК КПСС рассматривает как важный фактор дальнейшего укрепления сплоченности партийных рядов, повышения авторитета членов партии среди трудящихся, боееспособности парторганизаций.

Партийным организациям сейчас необходимо сделать все для того, чтобы все формы и средства идеологической работы были подчинены успешному решению задач, выдвинутых XXV съездом КПСС. В этом — залог дальнейшего повышения трудовой и политической активности трудящихся, новых успехов доблечан на всех участках хозяйственного и культурного строительства.

## ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ



В рядах передовиков производства шлифовщик инструментального цеха завода алмазных инструментов Илья Семенович Чигарев. Ударник коммунистического труда занял шлифовочный резцов из синтетических алмазов, которые нужны для обработки деталей в машиностроении И. С. Чигарев активный рационализатор.  
Фото Н. ПРОХНЕРА.

## ДОХОДЫ ОТ ОТХОДОВ

На Пехорской прядильной фабрике вступил в строй второй агрегат для выпуска прошивочного ватина. Первый такой агрегат появился в цехе в прошлом году и уже хорошо зарекомендовал себя в работе. Продукция — прошивочный ватин для изготовления подкладки к рыбацким костюмам — пользуется большим спросом.

Ввод в строй второй машины позволит довести выпуск ватина до 225 тысяч квадратных метров в год и получить более 205 тысяч рублей прибыли.

Сырьем для ватина служат отходы текстильного производства. Б. АЛЕКСАНДРОВ.

## ПОРА ЗАГОТОВКИ КОРМОВ К СЕНОКОСУ ГОТОВЫ

На госплемзаводе «Петровское» закончились последние приготовления к началу важной кампании — заготовке кормов.

Уже готов к действию цех брикетирования в Ульяновне. Здесь под руководством главного энергетика хозяйства А. В. Трубача, на которого партком возложил ответственность за этот участок, завершен ремонт, прошли пусконаладочные работы.

Хорошо потрудились механизаторы Ульяновского отделения вместе с механиком Н. Т. Газиным. Они привели всю

уборочную технику в эксплуатационную готовность.

Всех труженников Ульяновского отделения и особенно агронома Л. М. Беляеву радуется урожай трав — результат их заботы. Это большое богатство: 730 гектаров занято многолетними и 213 га однолетними травами.

Теперь главная задача — убрать их в срок, создать гарантированный запас кормов для скота.

М. ХОНИЧ,  
председатель группы ПК  
госплемзавода  
«Петровское».

## НЕ ТЕРЯЯ ВРЕМЕНИ

Считая заготовку кормов для зимовки скота первоочередной задачей, труженники колхоза имени Ленина приступили к закладке раннего силоса. Уже заложено в бетонированные траншеи 800 тонн смеси — скошенной озимой ржи и соломы с добавкой карбонилла для обогащения корма азотом. Закладку организовали таким образом, чтобы максимально сохранить питательные свойства корма. Так, на траншею, где отключил тракторист Николай Минаев, работа шла круглосуточно. Уляро трудился на скавиании механизатор Алексей Степанов, Николай Шименин. Быстро управились с подвозом скошенной массы Александр Аксенов, Сергей Балахов, Неперывный конвейер поставки к траншеям зеленой массы обеспечили шоферы Александр Изюмов и Алексей Сметанин. Их самосвалы делали по 28 рейсов в день.

Первые успехи радуют, но впереди еще предстоит большая работа — надо заготовить не менее 3700 тонн силоса.

А. МАРИНИЧ,  
главный зоотехник  
колхоза имени Ленина.

## Сараи для сена

ГОРОД — СЕЛУ

У труженников сельского хозяйства наступает ответственный пора — время заготовки кормов для животноводства. Скоро на дуга выдут сенокосилки. Придут на помощь и горожане. В отдельных местах будет организовано сенокосение вручную. Необходимо использовать все возможности для успешного проведения заготовки кормов. Не менее важно обеспечить и надежное хранение их.

Значительную помощь селу решил оказать коллектив специализированного управления № 1 треста «Союзмонтажгаз». Об этом рассказал нашему корреспонденту начальник управления Игорь Федорович Роцаховский:

— Шефство над селом мы осуществляем присутствиями нам методами — возводим различные сельскохозяйственные постройки. В частности, изготавливаем и монтируем в колхозах и совхозах нашего района каркасы сараев для сушки трав методом принудительного вентилирования.

В минувшие годы силами нашего коллектива уже смонтировано около двух десятков таких емкостей объемом 2700 кубометров каждая. ими пользуются в колхозе им. Дзержинского, совхозе им. Моссовета, Томлинском объединении птицефабрик.

Ничего, по запросам труженников села, мы должны смонтировать шесть металлических каркасов сениных сараев. По одному в совхозе им. Моссовета, колхозе им. Ленина, опытно-хозяйстве «Коренево», объединении птицефабрик, два — на госплемзаводе «Пет-

ровское». Эту работу надо закончить до 15 июля. Несколько позднее смонтируем три каркаса в колхозе им. Дзержинского дополнительно к имеющимся там сараям.

Монтаж первого из шести очередных сараев завершён. Он установлен на центральной усадьбе совхоза им. Моссовета. На славу потрудились здесь бригада И. Г. Кайдановича. Теперь ее направляем в Лысковское отделение колхоза им. Ленина, где площадка для монтажа каркаса готова. В остальных хозяйствах приступим к работе в зависимости от готовности площадок, которые должны обеспечить сами хозяйства.

Мы имеем возможность в июне смонтировать четыре каркаса. А остальные два установим в первой половине июля. Если потребуется, выедем на монтаж вторую комплектную бригаду.

Строители хорошо понимают, какая возложена на них ответственность по оказанию помощи труженникам села в заготовке кормов для животноводства. Выпуск металлоконструкций для сениных сараев у нас осуществляют бригады специалиста высокого класса В. И. Кузнецова и заслуженного строителя РСФСР Д. Ф. Шемелюка.

Для повышения заинтересованности рабочих в ускорении выполнения заказов села бригады переведены на аккордно-премиальную систему оплаты труда. Оперативное руководство по изготовлению и монтажу сениных сараев осуществляет начальник участка № 6 Я. М. Минуалин.

Постараемся с честью выполнить свой шефский долг.

## ХОРОШИЙ УРОЖАЙ ОВОЩЕЙ

Овощеводы совхоза имени Горького уверенно идут к намеченной цели — успешному завершению полугодового задания. Ежедневно в торговую сеть столицы и области поступает 110—120 тонн ранних овощей, а том числе 50—60 тонн

огурцов, 30—40 тонн редиса. Уже сдано государству 4505 тонн овощной продукции при плане 4868 тонн. План по сдаче лука выполнен. После уборки редиса на этой площади высажена рассада капусты средне-поздних сортов.

С большим подъемом трудятся коллективы отделений, где управляющими П. И. Дроздова, П. Ф. Костырева, В. Д. Сердюк и бригады, возглавляемые В. А. Горчилиной, О. А. Рабинович, А. К. Харитоновой, Е. П.

Коницкой. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, они вырастили хороший урожай и теперь прилагают все усилия, чтобы убрать его в сжатые сроки.  
И. СМЕРНОВ,  
главный агроном  
совхоза им. Горького.

# ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ОТ ПРОТИВНОГО

Коллектив производственно-объединения по индивидуальной пошиву обуви гордится производственным корпусом, построенным на головном предприятии. И гордится по праву: не каждый завод имеет такие просторные, светлые пещи, удобные рабочие места, оборудованные в соответствии с рекомендациями НОТ. Традиционные представления о сапожниках в корне меняются. Индивидуальный пошив обуви ныне поставлен на поток. Более того, в объединении трудятся модельеры, которые предлагают заказчикам новые фасоны и модели обуви.

Мы проходим по цехам головного предприятия. На стенах — красочно оформленные диаграммы с цифрами, раскрывающими большие задачи советского народа в десятой пятилетке. Есть плакаты по технике безопасности, по гражданской обороне.

И все-таки меня не покидало ощущение какой-то незавершенности в оформлении. Ну, конечно — ни в одном цехе нет какого-либо упоминания о социалистическом соревновании. Нет текстов обязательств, сведений об их выполнении, о подведении итогов трудового соперничества, нет лозунгов и призывов соответствующего содержания.

— Может быть, у вас отсутствует нормирование, — спрашиваю у заместителя секретаря партбюро В. Я. Суховерша, — в связи со спецификой илдопшва?

— Что вы, — отвечает Ва-

лентина Яковлева, — нормированием у нас охвачены все операции.

Да, каждый рабочий на предприятии знает свое задание на смену. Более того, в конце рабочего дня известны итоги. Значит, можно соотнести их с цифрами заданий и социалистических обязательств, вывесить на видном месте...

— Конечно, так интересней было бы работать, — сказала мне передовая работница З. В. Горбачева. — Отстающие стремилась бы догнать передовиков, а передовики — трудиться еще эффективнее. Хорошо бы оглашать итоги трудового соперничества наших рабочих, заключивших между собой договоры. Я, например, вызвала на соревнование свою подругу по цеху, но итоги этого соревнования не подводятся.

Почти все рабочие объединения приняли социалистические обязательства на первый год юбилейной пятилетки. Хочу ознакомиться с текстами обязательств, но... Валентина Яковлева неуверенно говорит: — Они, кажется, у председателя местного профсоюза. А она в отпуске.

Снова обращаемся к З. В. Горбачевой, работающей на заготовке верхних деталей обуви.

— Зоя Васильевна, какие обязательства вы приняли на этот год?

— Выполнил годовое задание к 25 декабря. Слава все изделия с высшей оценкой качества. Ежедневно выполнять норму на 130 процентов.

— Но ведь при таком выполнении нормы вы сможете завершить годовую программу где-то осенью, а не в конце декабря.

Оказывается, на предприятии не нашло распространения практика оказания помощи соревнующимся в разработке напряженных, технически и экономически обоснованных социалистических обязательств со стороны инженерно-технических работников. Правда, меня пытались уверить, что напряженные обязательства нельзя, мол, принимать по причине случающихся перебоев в обеспечении рабочих мест некоторыми деталями и материалами. Абсурдность и даже вредность этого тезиса видна, так сказать, «невооруженным глазом». Представьте себе, что было бы, если б на всех предприятиях участники соревнования корректировали свои обязательства в сторону понижения, ориентируясь на изъятия в работе служб снабжения! Да ничего бы не было — трудовое соперничество попросту исчезло бы из жизни трудовых коллективов.

Вся практика работы головного предприятия объединяет еще раз доказывает важность такого мощного рычага роста эффективности производства как социалистическое соревнование. Правда, доказывает несколько странным образом — отсутствием каких-либо форм организации соревнования. Как говорят математики, методом от противного. Назовем только один фактор.

Ведь именно развитие трудового соперничества, необходимость создания его участниками всех условий для успешного выполнения обязательств может оказать существенное воздействие на работу той же службы снабжения, изжить огрехи в работе других инженерных служб. А разве не повысить добротность, уровень эстетического исполнения обуви движению под девизом «Качеству продукции — рабочую гарантию!», которое, кстати, имеет почву для широкого распространения в условиях пооперационной разбивки технологического процесса, внедренной на предприятии.

К сожалению, партийная и профсоюзная организации предприятия совершенно упустили из поля зрения эти важные вопросы. Между тем, социалистическое соревнование — не только метод борьбы за рост эффективности производства, но, в первую очередь, сильнейшая форма трудового, политического и нравственного воспитания людей. Выступая на XXV съезде КПСС, Генеральный секретарь ЦК партии тов. Л. И. Брежнев подчеркнул: «Соревнование оказывает глубокое воздействие на хозяйственную практику, на общественно-политическую жизнь страны, на нравственную атмосферу». Об этом должны помнить коммунисты объединения, разворачивая работу по организации в коллективе живого, действенного трудового соперничества.

В. АННЕНКОВ.

## ПАМЯТНИК Н. К. КРУПСКОЙ



В Москве открыт памятник выдающемуся государственно-му и партийному деятелю Н. К. Крупской, жене, другу и соратнику великого Ленина. Авторы памятника, установленного у Сретенских ворот, — скульпторы Е. Ф. Белашова и А. М. Белашов. Архитектор — В. Л. Воскресенский.

НА СНИМКЕ: у памятника Н. К. Крупской.

Фото В. Егорова, (Фотохроника ТАСС).

## ПОПОЛНЕНИЕ ОПЕРАТИВНОГО ОТРЯДА

Звучит команда: «Отряд, смирно! Равнение на знамя!» Ветераны комсомольского оперативного отряда Виталий Демидкин, Владимир и Виктор Першины выносят знамя горкома ВЛКСМ. Слава Трусов и Саша Шевцов залагают венки к памятнику Герою Советского Союза Н. И. Власову. На алой ленте слова: «Н. И. Власову от оперотряда».

В наступившей тишине торжественно звучат слова клятвы: «Я, гражданин Союза Советских Социалистических Республик, вступаю в члены комсомольского оперативного отряда, перед лицом своих товарищей...»

Те, у кого за спиной годы службы в Советской Армии, невольно вспоминали военную Присягу. Ребята впервые в жизни удостоены высокой чести встать в ряды тех, кто везде и всюду должен стоять на охране общественного порядка, высоко нести звание члена комсомольского оперотряда.

И это символично, что командовал отрядом во время принятия клятвы и первым поздравил ребят человек, который отдал отряду 11 лет, — Константин Лисс.

В этот день торжественную клятву дали 25 комсомольцев.

В. СНОРОПОСТИННЫЙ.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА**

15 июня 1976 г.

2 стр. № 95 (11309)

Если судить по цифрам выполнения государственного плана по сдаче металлического лома, может создаться впечатление, что на наших предприятиях его совсем не осталось. Ведь район не выполнил программу первого квартала.

На самом деле все обстоит по-другому. Например, на Дзержинском БПП разбросано большое количество подлежащего сдаче металлолома. Он мешает производственным, агро-мощада территории, и его постоянно засыпают землей, смешивают с другими отходами. Такая же картина на ТЭЦ-22. Оба эти предприятия не раз подвергались штрафным санкциям, но положение здесь пока не меняется.

Много лома имеется в СМУ-8 Центракадемстроя, управлении м е х а н и з и р о в а н н ы х работ Центргазпромстроя.

Ценный опыт по сбору вторичного сырья накопил Косинский поссовет. Здесь заготовкой металлолома занимается совет пенсионеров, привлекаются к этой работе и школьники.

**ЖИВОЕ ОБЩЕНИЕ**

Александр Васильевич Кондрашов, директор Лыткаринского клуба «Луч», тревожно поглядывал на небо: мало того, что похолодало, глядя, полетит дождь, и сорвется тогда памятное мероприятие. Но люди шли на летнюю эстраду, расположенную в лесопарке.

И правление, и активисты клуба деятельно готовились к вечеру вопросов и ответов. Это живая, интересная форма общения с населением. Тем более, что многие вопросы были даны заранее, а отвечали на них руководители исполкома городского Совета депутатов трудящихся и ответственные работники различных служб. Вечер вопросов и ответов по сути дела явился отчетом депутатов

к. К сожалению, доброму при- меру косинцев не следуют в других наших поссоветах. На территории района возникает немало стихийных свалок, где лом смешивается с другими отходами, засыпается мусором и землей. Одна из таких свалок

МЕТАЛЛОМ —  
МАРТЕНАМИ

## Недопустимое равнодушие

выросла и неподалеку от центральной районной больницы. Иные недобросовестные водители вместо того, чтобы отвезти лом на приемный пункт, сваливают его здесь. Этому способствует странная позиция руководителей предприятий, которые считают излишним контролировать, куда девается отгруженный металл.

Совершенно не занимается сбором лома заготовителя рай-

перед своими избирателями. Многие лыткаринцев волнуют, например, такие вопросы: какие меры принимаются для улучшения волосажения в городе, что делается по пресечению правонарушений и пьянства, какое развитие в ближайшее время и получат торговля продовольственными, промышленными и культурно-бытовыми товарами. Завершение строительства оживленного строительства бытового обслуживания и других объектов имеет также исламолважное значение в жизни города. На все вопросы были получены ответы. Продолжением вечера был концерт артистов Московской областной филармонии.

М. ГРИГОРЬЕВ.

потребоуза, на которую, кстати, тоже возложена эта задача.

Невыполнение районом квартального плана должно прозвучать сигналом тревоги для администрации и общественности завода металлоизделий, треста столовых, РСУ министерства заготовок, профтехучилищ № 10 и № 50, ряда других предприятий и организаций. Однако на сегодняшний день многие из них не приступили к выполнению программ по сдаче лома.

Такое равнодушие к судьбе государственного плана непростительно. Администрации всех предприятий необходимо еще раз пересмотреть свои возможности по заготовке и отгрузке металлического лома, мобилизовать трудовые коллективы на безусловное выполнение и перевыполнение плана.

М. КУДРЯЦЕВ,

уполномоченный «Вторчерметалла».

## ГАЗЕТЫ — БЕЗ ПЕРЕРЫВА

С сегодняшнего дня у общественных распространителей печати на предприятиях и в учреждениях, а также у работников отделений связи наступают напряженная пора. Ведь у многих читателей истекает срок подписки на газеты.

Сейчас отпускная пора, и это, безусловно, осложнит дело. Но все же надо так организовать работу, чтобы все читатели оформили подписку на второе полугодие, получали газеты и журналы без перерыва.

И. ЛОБКО,

старший инструктор агентства «Союзпечать».

## О ЧЕРЕДНОЙ СЕМИНАР

17 июня в 14 часов в малом зале ГК КПСС состоится очередная семинар руководителей групп полиграфистов района.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

## МАКАРЕВИЧ Константин Матвеевич

После тяжелой болезни на 65 году жизни скончался персональный пенсионер, член КПСС с 1940 года Константин Матвеевич Макаревич. Трудовую деятельность Константин Матвеевич начал в 1931 году после окончания педагогического института. В грозные годы Великой Отечественной войны офицер Советской Армии К. М. Макаревич прошел боевую путь от Москвы до Берлина.

С 1949 по 1952 год К. М. Макаревич работал директором люберецкой средней школы № 1. С 1952 по 1960 год Константин Матвеевич находился на посту секретаря Ухтомского и Люберецкого

ГК КПСС. До 1961 года К. М. Макаревич работал председателем Люберецкого горисполкома.

Принципальный и честный коммунист, неумолимый труженик, К. М. Макаревич пользовался заслуженным авторитетом и уважением в коллективах, где он работал, у всех трудящихся района.

За боевые и трудовые заслуги перед Родиной Константин Матвеевич награжден орденами Отечественной войны, Красной Звезды, «Знак Почета» и медалями.

Светлый образ Константина Матвеевича навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

## На стройках района

В последние годы значительно расширились границы 2-й Коммунистической улицы в Люберецах. Здесь идет большое жилищное строительство. НА СНИМКЕ — завершающий участок удлинившейся улицы.

Фото  
Н. Прохнера.



**У ГРЮМО** встретил меня дом № 10, что строится в седьмом квартале Лыткарина. До обеда еще было далеко, но на строительной площадке, кроме двух мальчишек, которые камнями целились в пустые оконные проемы, никого не было. Башенный кран стоял. «уткнувшись» стрелой в какую-то невидимую точку в пространстве.

Этот дом сооружает бригада монтажников Ивана Степановича Бабаева из СМУ-2 треста «Обоветрой» № 2. Коллектив способный, много хороших дел на его счету. Не первый раз заключает договор на строительство объекта методом бригадного подряда. Но сейчас не похоже, чтобы здесь работали по-забобински.

Конечно, монтажникам (да и не только им) не свойственно бездельничать в любых условиях. Для них предусмотрены «запасныеходы» — резервные объекты. Такая мера связана со многими издержками, но все же дает возможность выполнять план по сумме освоения капиталовложений, а работникам — не сидеть сложа руки. И вот сейчас, когда отказал кран, бригада И. С. Бабаева мигом перекинулась на строительство котельной.

Да, башенный кран, принадлежащий управлению механизации № 67, оказался плохим помощником: то и дело капризничает. После долгих мольб СМУ-2 руководители УМ-67, якобы, обещали заменить крановодника более опытным. Обещание пока что не выполнено. Тут следует упрекнуть руководство управления механизации: получая новую технику, надо учить людей обращаться с ней. Ведь строители без конца встречаются с фактами, когда башенные краны выходят из строя, нарушая ритм работы.

Есть другая очень серьезная помеха на пути забобинского метода в бригаде И. С. Бабаева.

## Тревожное затишье

Она заявила о себе сразу же, как только был заложен фундамент дома № 10 и начался монтаж первого этажа. Это — нечеткая доставка на строительный объект железобетонных конструкций. Я наблюдал, как еще в той первичной ста-

дии начальник СМУ-2 Г. П. Гольдвуг снарядил «экспедицию» на Люберецкий завод крупных железобетонных панелей «выбивать» необходимые изделия.

С тех пор прошло два месяца. С внутренними панелями положение нормализовалось, а вот наружные доставляются некомплектно. Наружные панели из ячеистого бетона привозят со Ступинского завода. А там, видимо, думают: находимся далеко и — не докричаться. А тут из-за них «задычатся» бригадный подряд.

Дом, возведенный кол-

лективом И. С. Бабаева, должен быть подготовлен под сантехнические, электромонтажные и отделочные работы в августе. Такой срок определен договором на бригадный подряд.

— Можно еще «вытянуть» объект, — сказал главный инженер СМУ-2 Ю. И. Червяков. Да, у монтажников есть шанс уложиться в срок. Но восторгаться этим не приходится. Ведь при четкой организации труда, хорошей комплектации изделий бригада могла бы на целый месяц сократить срок строительства.

Недавно в Лыткарине проходил областной слет бригад, работающих по методу Героя Социалистического Труда Николая Анатольевича Злобина. Здесь изучали и обобщали накопленный подмосковными строителями опыт. Слет показал, что успех дела во многом зависит от организации труда, согласованности действий всех звеньев единой цепи, связывающей тот или иной объект. Бригада И. С. Бабаева тоже нуждается в такой согласованности.

М. ЛОЖНИНОВ.

ЧЕЛОВЕК КРАСИВ  
ТРУДОМ

## Связисты

Около здания Малаховского поссовета подвыпивший шофер сбил столб телефонной линии. Разумеется, он был наказан. Но на восстановление линии целый день работали пять квалифицированных связистов. Их оторвали от выполнения плановых заданий. Десять абонентов были лишены возможности пользоваться телефоном.

— Линия связь надо беречь, — говорил мне бригадир монтеров Олег Михайлович Васильев.

Мы подошли к местной автоматической телефонной станции. Олег Михайлович вспомнил историю создания ее. Было это пять лет назад. Васильев, занимающий тогда должность инженера районных линий связи, руководил прокладкой подземных кабелей, без которых нельзя было ликвидировать устаревшую ручную телефонную станцию на 500 номеров и запустить в работу новую АТС на 2000 номеров. Немало усилий приложили инженер А. И. Овчинников и старший электромеханик Н. Кузнецов.

Олег Михайлович предложил осмотреть так называемую шахту АТС. Можно было позавидовать, как он в возрасте шестидесяти двух лет, стройный, гибкий, быстро спускался в подвальное помещение.

— Здесь, — сказал он, — смонтированы выходы всех телефонных кабелей в зону Малаховки. А тут — аппаратура и приборы.

Глазам представились стеклянные колбы со шкалой делений. Этими приборами определяется надежность оболочки кабелей. Немалый интерес представляет и другая «начинка» станции. По всему видно, заботу о связистов по обслуживанию станции и линий хватает.

Монтеры Александр Сергеев, Владимир Якунин, Михаил Бочков в течение минувшей зимы подготовили новые распределительные ящики для замены испорченных. Не менее трудоемкая работа выполнена в текущем году ветераном войны А. А. Куркоткиным, коммунистом Ю. Е. Панковым, М. А. Борисовым. Вместе с другими монтерами они повесили изолированные телефонные провода в местах пересечения с линиями электропередачи. По плану надо было установить на кабельных опорах 15 аппаратов, предохраняющих станцию и абонентов от посторонних напряжений. Смонтировали и установили 18. Кроме того, заменили шнуры в трех распределительных шкафах.

Всеми этими работами умело руководил бригадир монтеров, ветеран труда Олег Михайлович Васильев. За многолетнюю службу связист награжден орденом Трудового Красного Знамени.

А. ЯРОШЕНКО,  
внештатный корреспондент.

## ЗА ЧИСТОТУ НАШЕГО ГОРОДА

Растут и благоустраиваются Люберецы: строятся дома, высаживаются деревья и цветы, расширяются и асфальтируются дороги. Вкладывают усилия в благоустройство города коммунальные работники, коллективы предприятий, жители. По решению исполкома горсовета город разбит на микрорайоны, которые закреплены за предприятиями. Они отвечают за благоустройство и санитарное состояние прилегающей территории.

Но не все руководители предприятий, ЖКО и домоуправлений хорошо заботятся о санитарном состоянии своих микрорайонов, хотя решение сессии горсовета от 27 апреля нынешнего года к этому обязывает.

В исполком поступают жалобы от населения — с дотков торгуют в неустановленных для этого местах, строят без разрешения гаражи, рубят деревья около домов. Часто строители, закончив работу, оставляют стройматериалы, не всегда своевременно вывозится мусор и т. п.

На днях состоялось выездное заседание административной комиссии горсовета совместно с управлением коммуна-

нального хозяйства и санэпидстанции. Депутаты проехали по городу и установили немало нарушений. Например, завод торгового машиностроения до сих пор не приступил к благоустройству прилегающей территории. Администрации и завода было предложено закончить эту работу к 1 июля.

За антисанитарное состояние территории бытовой котельной ДОКА-13 оштрафован зам директора комбината Б. Бодров. Был подвергнут штрафу и начальник теплосети Г. Миряев за то, что по Южной улице не был своевременно убран после

сделанной работы строительный мусор, а по улице Строителей у дома № 15 не зарыта траншея. За нарушение правил советской торговли — продажу с дотков в неустановленном месте — наказаны директор магазина № 21, 35, 42.

Административная комиссия будет и впредь практиковать выездные заседания с целью поддержания и сохранения на улицах чистоты и порядка.

С. ОВЧИННИКОВ,  
депутат горсовета, секретарь административной комиссии.

## СНОВА О ЗАБЫВЧИВОСТИ

В корреспонденции «Забывчивость», опубликованной в «Люберецкой правде» 13 ноября 1975 года, говорилось о жалобах безответственности некоторых людей, допускаемых ими при выполнении служебных обязанностей.

На 1-ю Красногорскую улицу еще несколько лет назад завезли бетонные плиты, видимо для павильона автобусной остановки. Часть их валяется здесь до сих пор, о них забыли. Вдоль тротуара, что проходит мимо Люберецкого филиала Косинского грибокожного объединения оттачивали электрокабели. Ямы не засыпали. Приводились и другие

факты подобного рода забывчивости.

Корреспонденция была направлена для принятия мер в городское управление коммунального хозяйства. 15 декабря начальники управления А. И. Кузин прислал ответ. В нем сказано: «Управление рассмотрело статью «Забывчивость». Выявляем виновных... О принятых мерах сообщим дополнительно».

Минувало полгода. Теперь уже и самов. Кузин забыл поставить газету и читателей в известность, какие же приняты меры.

А мер-то (раскроем эту тайну) не принято.

Управление обходит молчанием и заметку «Вставайте, пожар!» опубликованную 11 мая 1976 г. У девятиэтажного дома на 3-й Красногорской улице строители накопили много хлама, являющегося источником возникновения пожаров. Эта территория так и остается нерасчищенной.

Пятого июня в Московской области проводился субботник по благоустройству. К сожалению, ни в дни субботников, ни в обычные дни порядок на названных улицах не наводится. Почему же, тов. Кузин, вы не предъявляете требования к недобросовестным исполнителям работ по благоустройству?

П. БИЦУКОВ.

## МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Гр. Богачева, Козлов и другие жители Лыткарина написали, что в магазине № 105 трудно слать бутылки. Директор Лыткаринского сместорга Н. Корсунов в ответ на письмо сообщил, что продавец винограда отлегал Зубова предупреждена о недопустимости подобных случаев.

Принимаются меры к тому, чтобы открыть в городе пункт по приему стеклопосуды.

Н. А. Русанова, проживающая в 115 квартале, улица Шоссейная, дом 10, написала в газету о том, что в доме протекает крыша, горячая вода в квартире подается с перебоями. Письмо было послано в горжилуправление. Начальник его Б. Л. Велькин сообщил, что работникам домоуправления № 9 дано указание до конца июня отремонтировать кровлю совместно с подрядной строительной организацией. Будет улучшено обеспечение дома горячей водой.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ  
ПРАВДА

# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

## ВТОРНИК, 16 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9:00 Новости  
9:11 Утренняя гимнастика (Ца.)  
9:30 «Полюс в полюс» Фильм-спек-такль  
14:20 «Твой труд — твои высоты»  
15:10 Творчество Г. Маркова  
15:55 Фильм — детям «Старая крепость» 2-я серия  
16:45 «Объектив» (Ца.)  
17:20 Концерт (Ца.)  
18:30 Новости

18:15 «В каждом рисунке — солнце» (Ца.)  
18:30 Музыкальный телефильм (Ца.)  
19:00 Рассказывает Терентий Семенович Мальцев. Передача 2-я (Ца.)  
19:30 Футбол «Динамо» (Москва) — «Спартак» (Ца.)  
21:15 «Время»  
21:45 Концерт (Ца.)  
22:10 Чемпионат СССР по конному спорту. (Ца.)

По окончании — Новости  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
18:30 «АВВГДейка» (Ца.)  
19:00 «Москва»  
19:25 Документальный телефильм. (Ца.)  
20:15 «Спокойной ночи, малыши!» (Ца.)

20:30 «Адреса молодых» (Ца.)  
21:30 «Первый шаг». Фильм.  
22:35 Московские новости.  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
19:20 Концерт  
20:20 Вечер, посвященный 177-летию со дня рождения А. С. Пушкина. (Ца.)  
22:05 Реклама.

**СРЕДА, 16 ИЮНЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
9:00 Новости  
9:10 Утренняя гимнастика. (Ца.)  
9:30 Концерт.  
10:15 «Земля Санникова». Фильм. (Ца.)  
11:45 Музыкальный телефильм (Ца.)  
14:25 Документальный телефильм. (Ца.)

14:55 «Литературные встречи». (Ца.)  
15:40 «Наш сад». (Ца.)  
16:10 Фильм — детям. «Старая крепость». 3-я серия. (Ца.)  
17:15 «Один за всех, все за одного» (Ца.)  
18:00 Новости  
18:15 «Веселые нотки». (Ца.)  
18:30 «Социалистический образ жизни и благосостояние народа». Передача 2-я (Ца.)  
19:45 Телаж «Спортлото» (Ца.)  
19:55 «Переходим к любви». Фильм. 1-я серия. (Ца.)  
21:00 «Время»  
21:30 Футбол «ЦСКА — «Локомотив»» 2-й тайм. (Ца.)  
22:15 Концерт. (Ца.)  
По окончании — Новости.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
18:30 Писатели — детям. (Ца.)  
19:00 «Москва».  
19:30 «Здоровье». (Ца.)  
20:00 «Подмосковье»  
20:30 «Спокойной ночи, малыши!» (Ца.)  
20:45 «Горизонт». (Ца.)  
21:30 «Развод не состоялся». Фильм.  
22:25 Московские новости.  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
19:10 Концерт (Ца.)  
19:40 «Справочное бюро»  
19:55 «Ваше мнение». (Ца.)  
21:15 Страницы творчества писателя Олеса Гончара.

Редактор П. В. СПИРОВ.

# ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПИЩЕТОРГ**  
Производит набор молодежи, окончившей 8—10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.  
Срок обучения 2 года для окончивших 8 классов и 1 год для окончивших 10 классов.  
Учащиеся, поступившие в училище с 8-го кл., получают образование за 9 классов.  
Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимся предоставляется общежитие.  
Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого райпищеторга.  
При оформлении необходимо предоставить: документ об образовании, медицинскую справку ф. 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки.  
Адрес: Люберцы, ул. Волковская, 63, 2-й этаж, отдел кадров. Д

**АВТОКОЛОННА № 1787**  
производит набор на курсы шоферов 3-го класса для работы на автобусах.  
Обучение шоферов автобусов 3-го класса производится с отрывом от производства по специальной программе.  
На курсы шоферов автобусов 3-го класса принимаются лица, ранее не работавшие шоферами автомобилей, имеющие образование 8 классов и в возрасте не моложе 20,5 лет. Воины, демобилизованные из рядов Советской Армии, принимаются на курсы в возрасте 20 лет.  
Срок обучения в автошколе — 5 месяцев.  
За время обучения учащимся выплачивается стипендия в размере 43 рублей.  
Обращаться: Люберцы, ул. Котельническая, 13-а, отдел кадров тел. 554-92-33. 1—3

**УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!**  
Универмаг № 10 «Детский мир» Люберецкого промторга предлагает следующие товары:  
**ДЛЯ МАЛЬЧИКОВ** — импортные костюмы шерстяные, джинсовые польские костюмы, пальто деми. Недорогие школьные сорочки.  
**ДЛЯ ДЕВОЧЕК** — хлопчатобумажные, шелковые, шерстяные платья, плащи «оболонья».  
Заблаговременно можете приобрести пальто из искусственного меха по цене 130—140 руб.  
В магазине № 1 «Туфелька» в большом выборе детская резиновая обувь.  
Адрес универмага: Октябрьский пр., 304. 1—1

**ДЗЕРЖИНСКОЙ АВТОТРАНСПОРТНОЙ КОНТОРЕ**  
требуются: шоферы всех классов, автокрановщики, автослесари всех разрядов, мойщики, рабочие по уборке производственных помещений, газосварщики, вулканизаторщики, автоэлектромонтеры, автомеханики, начальник гаражного отдела, кладовник, аккумуляторщик.  
Обращаться: пос. Дзержинского, ул. Дзержинская, контора. Проезд автобусами №№ 21 и 305 до остановки ТЭЦ-22. Д

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ СОВЕТ ПО ТУРИЗМУ И ЭКСКУРСИЯМ**  
приглашает на работу в Лыткаринское экскурсионное бюро инструкторов и счетных работников.  
Обращаться: Люберцы, Театральная, 2, тел. 553-25-30. 1—2

**В кинотеатрах и Дворцах культуры**

**В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»**  
Сегодня: «ВАРВАРА КРАСА, ДЛИННАЯ КОСА» — 10; «АФОНЯ» — 11, 30, 13, 10; «ОТВЕТ ЗНАЕТ ТОЛЬКО ВЕТЕР» — 15, 16, 30, 18, 10, 19, 40, 21, 10.

**В КИНОТЕАТРЕ «ОРЕНТА»**  
Сегодня: сборник мультфильмов «НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА» — 11; «БРИЛЛИАНТЫ ДЛЯ ДИКТАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА» — 13, 18, 30; «ПОВТОРНАЯ СВАДЬБА» — 17, 21; «ВОЗВРАЩЕНИЕ БЕЛОГО КЛЫКА» — 15, 30.

**В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО**  
Сегодня: «БЕССТРАШНЫЕ РЕВЯТА НА ГОНОЧНЫХ АВТОМОБИЛЯХ» — 13, 18, 21.

**В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»**  
Сегодня: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ДОВРАТА» — 11; «ВОЗВРАЩЕНИЕ ВЫСОКОГО БЛОНДИНА» — 13, 21; «ОСЕНЬ» — 15, 17, 19.

**В МАЛАХОВСКОМ КЛУБЕ «ШАХТЕР»**  
Сегодня: «ГОРОЖАНЕ» — 19, 21.

**В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»**  
Сегодня: «БРИЛЛИАНТЫ ДЛЯ ДИКТАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА» (2 серии) — 18, 21.

**ФИЛИАЛ СТРОИТЕЛЬНОГО ТЕХНИКУМА № 3 ГЛАВМОСБЛСТРОЯ в г. ЛЮБЕРЦЫ (вновь открытый)**  
объявляет набор учащихся на 1976—1977 гг. на следующие факультеты:  
**ПРОМЫШЛЕННОЕ И ГРАЖДАНСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО**  
на базе 8 классов—на 1-й курс вечернего отделения и на базе 10 классов—3-й курс заочного отделения. Факультет готовит техников-строителей для работы в СМУ в качестве мастера.  
**ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И РЕМОНТ АВТОМОБИЛЯ**  
на базе 10 классов на 3-й курс заочного отделения. Факультет готовит техников-механиков по ремонту и обслуживанию автомобилей для работы на автомобильном транспорте.  
**БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ**  
на базе 10 классов—на 2-й курс вечернего отделения. Факультет готовит высококвалифициро-

**МОСКОВСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМИНИ ИНЖЕНЕРНО-ФИЗИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА 1-й КУРС**  
ИНСТИТУТ ГОТОВИТ ИНЖЕНЕРОВ-ФИЗИКОВ, ИНЖЕНЕРОВ-СИСТЕМОТЕХНИКОВ И ИНЖЕНЕРОВ-МАТЕМАТИКОВ ШИРОКОГО ПРОФИЛЯ.  
ИНСТИТУТ ИМЕЕТ ФАКУЛЬТЕТЫ:  
экспериментальной и теоретической физики, технической физики, автоматки и электроники, кибернетики.  
ФАКУЛЬТЕТ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЙ И ТЕОРЕТИЧЕСКОЙ ФИЗИКИ готовит инженеров-физиков и инженеров-математиков для исследовательской работы в области теоретической и экспериментальной физики, разработки современных физических установок и систем.  
ФАКУЛЬТЕТ ТЕХНИЧЕСКОЙ ФИЗИКИ готовит инженеров-физиков, специализирующихся в области теоретического и экспериментального исследования ядерных, теплофизических, газодинамических, молекулярно-кинетических и электромагнитных процессов, конструирования и эксплуатации физических установок и приборов, также в области создания и исследования новых материалов.  
ФАКУЛЬТЕТ АВТОМАТИКИ И ЭЛЕКТРОНИКИ готовит инженеров-физиков, специализирующихся в области создания и эксплуатации элек-

ванных бухгалтеров.  
Для поступления в техникум необходимы следующие документы: об образовании (в подлиннике); медицинская справка (форма 286); копия трудовой книжки, заверенная начальником отдела кадров или руководителем предприятия; четыре фотографии размером 3х4; направление от строительной организации; заявление; копия свидетельства о браке (для женщин, изменивших фамилию).  
Адрес техникума: Люберцы, ул. Котельническая, 6. Проезд: от метро «Ждановская»—автобус 346; от метро «Рязанский проспект»—автобус 593, до остановки Мальчики или на электричке до станции Люберцы, далее автобусами 4, 20, 25 до остановки Мальчики.  
Документы принимаются ежедневно с 9 до 18, в субботу с 9 до 18 час., выходной день — воскресенье. Вступительные экзамены с 1-го августа. 1—3

**ЛЮБЕРЕЦКОЙ ТИПОГРАФИИ**  
требуются: печатники высокой печати, переплетчики, упаковщики газеты, ученики всех специальностей.  
Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 150. 1—3

**ПМК-68 «МОСБЛ-СЕЛЬСТРОИМОНТАЖ»**  
требуются: слесари, слесари-монтажники, электрогазосварщики, плотники, штукатуры, маляры, краснодеревщики, каменщики, газорезчики, электромонтеры, кабельщики, компрессорщики, такелажники.  
Обращаться: Люберцы, Котельническая улица, 27 «а», тел. 554-81-36. 1—3

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПМК «ВОДСТРОЙ» № 13**  
объявляет набор учащихся на 1976—1977 учебный год для обучения в Раменском СПТУ-3 и Долгопрудненском СПТУ-4 по специальностям: машинисты экскаватора, машинисты бульдозера, электро-сварщики, автокрановщики.  
Учащиеся выплачиваются стипендия в размере 104 руб.  
Обращаться по адресу: Люберцы, Котельническая ул., д. 8-а. Телефон 554-95-46. 2—4

**ЗАВОДУ ИМЕНИ УХТОМСКОГО**  
требуются: в литейные цехи — формовщики, заливщики металла, стержневики, завальщики шихты, точильщики (зарплата 160—190 руб., льготные условия при уходе на пенсию); в кузнечно-прессовый цех — штамповщики, резчики металла, сварщики (зарплата 160—190 руб.); в механооборочные цехи — токари фрезеровщики, шлифовщики, слесари-сборщики (зарплата 140—170 руб.); требуются также старший инженер-проектировщик, операторы.  
Имеется яमित на прописку одиноких рабочих из Московской и других областей.  
Принимаются ученики на обучение указанным профессиям. В период обучения (3 месяца) к зарплате идет доплата ученических. На заводе ведется большое жилищное строительство.  
Обращаться в отдел кадров. 4—6

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченным управления Мособлспецкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр. 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.

**НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ**

Пишите: Люберцы, ул. Красноармейская, 4—1.  
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150